
0+000 0+200 0+400

150

0
.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

4
0

.
0

0
0

6
0

.
0

0
0

8
0

.
0

0
0

1
0

0
.
0

0
0

1
2

0
.
0

0
0

1
4

0
.
0

0
0

1
6

0
.
0

0
0

1
8

0
.
0

0
0

2
0

0
.
0

0
0

2
2

0
.
0

0
0

2
4

0
.
0

0
0

2
6

0
.
0

0
0

2
8

0
.
0

0
0

3
0

0
.
0

0
0

3
2

0
.
0

0
0

3
4

0
.
0

0
0

3
6

0
.
0

0
0

4
0

0
.
0

0
0

4
2

0
.
0

0
0

4
4

0
.
0

0
0

4
6

0
.
0

0
0

4
8

0
.
0

0
0

5
0

0
.
0

0
0

5
2

0
.
0

0
0

5
2

4
.
5

8
2

0
.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

4
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

2
0

.
0

0
0

4
.
5

8
2

1
8

7
.
6

0
4

1
8

8
.
0

8
8

1
8

8
.
6

8
4

1
8

9
.
3

6
0

1
9

0
.
0

4
0

1
9

0
.
7

2
0

1
9

1
.
4

0
1

1
9

2
.
0

8
1

1
9

2
.
7

6
1

1
9

3
.
4

4
1

1
9

3
.
9

7
9

1
9

3
.
9

5
7

1
9

3
.
3

5
7

1
9

2
.
5

6
5

1
9

1
.
7

7
3

1
9

1
.
0

5
4

1
9

0
.
7

2
0

1
9

0
.
6

9
0

1
9

0
.
8

2
9

1
9

1
.
1

0
6

1
9

1
.
2

4
5

1
9

1
.
5

8
8

1
9

1
.
9

2
3

1
9

1
.
7

5
9

1
9

1
.
6

3
8

1
9

1
.
9

1
7

1
8

7
.
3

0

1
8

9
.
4

8

1
9

6
.
5

9

1
9

7
.
9

8

2
0

0
.
1

2

1
9

7
.
8

2

1
9

4
.
5

1

1
9

4
.
4

7

1
9

6
.
5

4

1
9

8
.
2

8

1
9

6
.
9

9

1
9

5
.
4

2

1
9

8
.
5

2

1
9

3
.
4

6

1
8

9
.
5

0

1
8

8
.
0

0

1
9

0
.
1

2

1
9

0
.
1

2

1
9

0
.
4

4

1
9

1
.
1

1

1
9

1
.
4

5

1
8

7
.
7

5

1
8

7
.
9

8

1
8

8
.
3

8

1
9

0
.
7

6

1
9

1
.
9

2

1
9

2
.
0

0

1
.
3

9

7
.
9

1

8
.
6

2

1
0

.
0

8

7
.
1

0

3
.
1

1

2
.
3

9

3
.
7

8

4
.
8

4

3
.
0

1

1
.
4

7

5
.
1

6

0
.
8

9

0
.
0

0

0
.
2

0

0
.
0

1

0
.
3

0

2
.
2

7

3
.
0

5

0
.
6

0

0
.
5

7

0
.
3

8

3
.
8

4

3
.
9

4

3
.
3

8

0
.
8

8

0
.
0

2

3.401%

-3.960%

-1.000%

0.694% 2.389% -1.057%

3.401%

-3.960%

-1.000%
0.694%

2.389%

-1.057%

2.169%

1
9

3
.
6

4
9

1
9

1
.
4

4
0

1
9

0
.
6

9
8

1
9

1
.
2

4
6

1
9

1
.
7

5
4

1
9

1
.
6

8
4

0
+

1
8

6
.
1

2
0

0
+

2
8

8
.
4

1
7

0
+

3
2

2
.
2

0
0

0
+

4
2

0
.
1

3
4

0
+

4
4

6
.
9

4
1

0
+

4
8

7
.
1

4
4

1
8

8
.
8

5
0

1
9

3
.
5

0
9

1
9

0
.
7

6
4

1
9

0
.
6

7
5

1
9

1
.
4

8
6

1
9

1
.
8

9
1

1
9

1
.
8

4
9

0
+

0
4

5
.
0

0
6

0
+

2
3

6
.
1

7
4

0
+

3
1

5
.
6

8
1

0
+

3
3

7
.
8

0
0

0
+

4
3

5
.
7

4
4

0
+

4
6

7
.
5

4
6

0
+

5
1

6
.
8

5
6

0
+

0
0

0
.
0

0
0

0
+

0
3

4
.
5

8
9

0
+

0
4

8
.
7

8
3

0
+

0
9

2
.
2

4
7

0
+

1
0

6
.
1

7
6

0
+

1
7

9
.
0

8
7

0
+

1
9

7
.
2

1
4

0
+

2
7

9
.
6

8
5

0
+

2
9

3
.
9

2
9

0
+

3
0

2
.
8

4
5

0
+

3
5

3
.
2

5
4

0
+

4
0

0
.
0

7
9

0
+

4
2

5
.
1

9
5

0
+

4
8

3
.
5

2
4

0
+

5
0

8
.
0

2
7

0
+

5
2

4
.
5

8
2

R=38 R=31

RECTA

R=50

RECTA

R=50

RECTA

R=200

RECTA

R=80

RECTA

R=80

RECTA

R=40

RECTA

PLANO DE COMPARACION

P.K.

D
I
S

T
A

N
C

I
A

S

AL ORIGEN

PARCIALES

O
R

D
E

N
A

D
A

S

RASANTE

TERRENO

C
O

T
A

S
 
R

O
J
A

S DESMONTE

TERRAPLEN

ACUERDOS VERTICALES

DIAGRAMA

CURVATURAS

DE

0+020.000

188.000

3571.000

0.014

50.013

-0.088

PK=

CV=

KV=

W =

Lv=

D =

ACUERDOS VERTICALES

WX

Y

Lv

D

Y =

X

2
Kv

2

0+211.147

194.500

680.000

-0.074

50.054

0.461

PK=

CV=

KV=

W =

Lv=

D =

0+302.49

190.900

921.000

0.030

27.264

-0.101

PK=

CV=

KV=

W =

Lv=

D =

0+330.000

190.620

921.000

0.017

15.600

-0.033

PK=

CV=

KV=

W =

Lv=

D =

0+427.939

191.300

921.000

0.017

15.610

-0.033

PK=

CV=

KV=

W =

Lv=

D =

0+502.000

191.527

921.000

0.032

29.713

-0.120

PK=

CV=

KV=

W =

Lv=

D =

0+457.244

192.000

598.000

-0.034

20.606

0.089

PK=

CV=

KV=

W =

Lv=

D =

Tomás A. Mingot

Miguel Salaverria

Joaquín Zubiria
María Lasa

Amaia Salaverria



Ormaiztegi 1/1500

NOTA: Las cotas del Perfil Corresponden con la altimetria de alta precision NAP,
lo que implica una diferencia de cotas de -0.40 con respecto al taquimétrico.


